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1) (PUC-SP)No saguão de um teatro, há um lustre com dez lâmpadas, todas de cores distintas entre si. Como medida de economia de energia elétrica, o gerente desse teatro estabeleceu que só fossem acesas, simultaneamente, de quatro a sete lâmpadas, de acordo com a necessidade. Nessas condições, de quantos modos distintos podem ser acesas as lâmpadas desse lustre?

           a)664                    b)792                     c)852                            d)912                     e)1044

2) (UFRS) Cinco colegas, sentados um ao lado do outro, preparam-se para uma fotografia. Entretanto, 2 desses colegas se recusam a ficar lado a lado, e outros 2 insistem em aparecer um ao lado do outro. Nessas condições, o número de possibilidades distintas para os 5 colegas posarem é:

          a)12           b)24                c)36                 d)48            e)60

3) Um prêmio vai ser sorteado entre as 50 pessoas presentes em uma sala. Se 40% delas usam óculos, 12 mulheres não usam óculos e 12 homens os usam, a probabilidade de ser premiado um homem que não usa óculos é:

             a) 4/25             b) 6/25                       c) 8/25                      d) 9/25                           e) 2/5

4) (Vunesp) Dois jogadores A e B fazem uma aposta lançando dois dados. Se der soma 5 A ganha, se der soma 8, B ganha. Sabendo que A não ganhou, qual a probabilidade de B ganhar?

               a) 5/32                      5/36                           c) 5/35                 d) 4/32                             e) 4/36


5) (FEI-SP) Numa urna foram colocadas 30 bolas: 10 bolas amarelas, numeradas de 1 a 10; 15 bolas vermelhas, numeradas de 1 a 15; e 5 bolas cinzas, numeradas de 1 a 5. Ao retirar-se aleatoriamente uma bola, a probabilidade de obter-se uma bola par ou vermelha é:

             a) 29/30                           b) 7/15                     c) 1/2                      d) 11/15                 e) 13/15
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6) (UMC-SP) A tabela mostrada fornece, por sexo e área escolhida, o número de inscritos em um Vestibular para ingresso no curso superior.

Escolhido, ao acaso, um dos inscritos e representando por P1 a probabilidade de o escolhido ser do sexo masculino e ter optado por Exatas e P2, a probabilidade de o escolhido ser do sexo feminino sabendo que optou por Biomédicas, pode-se concluir que:

a) P1 = 0,6 e P2 = 0,375        b) P1 = 0,15 e P2 = 0,15       c) P1 = 0,375 e P2 = 0,15      d) P1 = 0,15 e P2 = 0,375 

7) (UERJ) A figura a seguir mostra um molusco Triton tritoris sobre uma estrela do mar. 
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Um corte transversal nesse molusco permite visualizar, geometricamente, uma seqüência de semicírculos. O esquema abaixo indica quatro desses semicírculos. 

Admita que as medidas dos raios formem uma progressão tal que: 
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Assim, considerando 
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 será equivalente a 

           a) 
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8) (UFRGS) Considerando tg x + cotg x = 3, o valor de tg²x + cotg²x é igual a:

               a) -7                      b) -2                     c)  0                            d)2                             e) 7

9) (FGV-SP) Uma P.G. infinita é decrescente. A soma de seus termos é 
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 e a soma do 1º com o 2º termo vale 4. A razão dessa progressão é:
               a) 1/2                             b) 1/3                        c) 1/4                             d) 1/5

10) (UFMT) Admita que a população humana mundial cresça em progressão geométrica, 1% ao ano, e a produção de alimentos para essa população cresça em progressão aritmética, também 1% ao ano. Admita ainda que a quantidade de alimentos produzidos em 2007 seja suficiente, sem sobras, para toda essa população. Mantidos esses percentuais de crescimento, quando a população humana dobrar, que percentual máximo dessa população poderá ser alimentado? (Considere log2 = 0,3 e log 1,01 = 0,004).

              a) 87,5%            b) 50%                 c) 100%            d) 77,5%                   e) 90%

11) Resolva as equações logarítmicas
a) 
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b) log3 (x+2) + log3 (x-1) = 2 






PAGE  

_1317125066.unknown

_1317125130.unknown

_1317125155.unknown

_1317129001.unknown

_1317125105.unknown

_1317125017.unknown

_1317125034.unknown

_1317124889.unknown

_1317123853.unknown

